

Фотоотчет «Уж небо осенью дышало...»

Все фотографии детей размещены на сайте с согласия родителей

Вот и наступила прекрасная золотая осень! Солнышко уже не так греет, серые тучи покрывают небо.

Осень – одно из благоприятных времен года для наблюдения за изменениями в природе. Очень важно с детьми замечать изменения погоды: солнце светит и греет меньше, часто идут дожди, похолодало, ветер качает деревья, срывает листья, которые падают, кружась в воздухе. Люди стали теплее одеваться, открывают зонтики, если идет дождь; появились лужи после дождя.

Ознакомление с явлениями осенней природы происходят благодаря постоянным наблюдениям на прогулках, беседам воспитателя с детьми.



Красоту золотой осени мы с детьми решили передать как художники кистью и акварелью. Выбрали для своего творчества нетрадиционный метод рисования – с помощью «оттиска осенними листьями». Детки с удовольствием изобразили всю гамму красок (от желтого, оранжевого, красного) осеннего леса.

Использовали листочки разных деревьев (кленовые, березовые, листья тополя, рябины и т. д.). Полученные знания о деревьях закрепили в играх: «Узнай дерево», «От какого дерева лист?»

Познакомились с понятием «листопад». На прогулке мы с детьми играем в игру «Листопад»: дети изображают различные деревья, держа в руках листья. Воспитатель говорит: «Дует сильный ветер и качает деревья». Дети покачивают листья руками. «Закружились листочки» - все кружатся, подняв руки. «А теперь листочки полетели на землю. Листопад!» - ребята подбрасывают листья, приседают и т. д.

Опадание осенней красочной разноцветной листвы дети передали в своих рисунках.





Замечательная выставка работ «Осенний вернисаж» выполнена нашими детками с помощью родителей.



